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令和 7 年度　第 7 回　定例会　議案議決結果
事件番号 事　　　件　　　名 議決結果

報告第１４号  専決処分の報告について（損害賠償額の決定及び和解について） 報告

議案第４７号 町道路線の変更について（与那城７号線） 原案可決

議案第４８号 工事請負契約締結について（小波津川６号車道橋仮設道路及び護岸工事（R7）） 原案可決

議案第４９号 西原南小学校排水設備整備基金条例について 原案可決

議案第５０号 西原町避難行動要支援者名簿情報の提供に関する条例について 原案可決

議案第５１号 西原町立認定こども園設置条例について 原案可決

議案第５２号 西原町乳児等通園支援事業の設備及び運営に関する基準を定める条例について 原案可決

議案第５３号 西原町家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例の一部を改正する条例について 原案可決

議案第５４号 西原町放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を定める条例の一部を改正する条例について 原案可決

議案第５５号 西原町手数料徴収条例の一部を改正する条例について 原案可決

議案第５６号 西原町職員の給与に関する条例の一部を改正する条例について 原案可決

議案第５７号 西原町一般職の任期付職員の採用等に関する条例の一部を改正する条例について 原案可決

議案第５８号 令和７年度西原町一般会計補正予算について 原案可決

議案第５９号 令和７年度西原町国民健康保険特別会計補正予算について 原案可決

議案第６０号 令和７年度西原町後期高齢者医療特別会計補正予算について 原案可決

議案第６１号 令和７年度西原町土地区画整理事業特別会計補正予算について 原案可決

議案第６２号 令和７年度西原町下水道事業会計補正予算について 原案可決

議案第６３号 令和７年度西原町水道事業会計補正予算について 原案可決

議案第６４号 工事請負契約締結について（西原町防災行政無線機能強化整備工事） 原案可決

陳情第 980 号 「健康管理室」設置、並びに給特法施行に伴う業務量管理措置、並びに健康確保措置計画策定を求める陳情（文教厚生常任委員長報告・採決） 採択

陳情第 987 号 地域社会に貢献するシルバー人材センターの新たな決意と支援の要望 採択

意見書第４号 県民・町民の安心・安全な飲み水及び地下水、井戸水の確保に関する対策費の支援等を求める意見書 原案否決

閉会中の継続審査・調査申出書 可決

議会活動
文教厚生常任委員会

　文教厚生常任委員会（伊集悟委員長）は令和6年11月21日に委員会を開催し文教厚生常西原南小学校の特
別支援学級の高在籍率の課題について意見交換を行いました。
　意見交換では同年８月に同委員会にて学校を調査した際の共生社会に向けた※インクルーシブ教育の実践
の中で、児童の中に支援児へ優しく接する思いやりが育つなどこども達の成長や町教育委員会と現場が連携
し、工夫や努力で、懸命な取組をしている現状をお伝えしました。一方で特別支援学級の高在籍率からくる担
任の身体的・心理的負担が大きさ、一人ひとりに向き合う時間が取りにくいこと。通常学級児童及び特別支援
学級児童の保護者それぞれから不安の声があることやク
ラス替えがないため固定化された人間関係が続くことへ
の懸念。少人数学級の基準外であっても２クラス編成にす
るなどの配慮が必要ではないかなど多岐にわたる課題に
ついて県の見解や対応を確認しました。そのうえで今後も
現場の先生方や教育委員会との連携体制による更なる支
援の充実と働き方改革の推進を要望しました。

※インクルーシブ教育とは
インクルーシブ教育（包括的教育）とは、国籍や性別、人種、宗教、障がいの有無などに
かかわらず、すべてのこどもが多様性を認め合いながら、同じ場で学び合えることを
目指した教育システムのことです。多様さに対して分離するのではなくのではなく互
いの違いを認め合い、共に成長できるような個別のニーズに応じた支援（合理的配慮）
を通常教育の場で行うことで、誰一人取り残さない共生社会の実現を目指します
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